



La G.A.C. GOTTLOB

COMITETUL DE PARTID DIN GOSPODARIA COLECTIVA SI ORGANIZATIILE DE BAZA PE BRIGAZI

In urma cu aproape 9 luni, in unele gospodarii colective din regiunea Banat... Redam in pagina de fata unele aspecte din activitatea comitetului de partid si a organizatiilor de baza pe brigazi din G. A. C. Gottlob...

In centrul activitatii - problemele intaririi gospodariei

Gospodaria noastra cuprinde satele Gottlob si Vizejdia. Colectivisti - aproape 1000 la numar - sint organizati in 5 brigazi de productie...

Crearea comitetului de partid a dus si la imbunatatirea simtitoare a controlului de conducere. Am analizat activitatea desfasurata de conducerea gospodariei...

- Cum sint indrumate organizatiile de baza
Se exercita mai bine dreptul de control

Comitetul de partid si-a indreptat in primul rind atentia spre conducerea si indrumarea competent a organizatiilor de baza pe brigazi...

s-a desfasurat peste zi munca, vedem ce lipsuri s-au manifestat si luam masuri pentru inlaturarea lor. Totodata, stabilim ce este de facut in ziua urmatoare...



IN LIMBAJUL CIFRELOR

Toți membrii organizațiilor de baza, cit și o bună parte dintre cei din activul fără partid vor fi cuprinși în viitorul an de învățământ de partid în 4 cercuri de studiere a Istoriei P.M.R., a Statutului P.M.R., a economiei agrare.

In acest an, colectivității și-au propus să realizeze venituri bănești de aproape 7 200 000 lei. Gospodăria livrează în acest an stăutul: 1 050 porci grași, 213 000 l lapte, 100 000 ouă etc.



Tovarășul Ion Oprea, secretar al comitetului raional, discută cu membrii comitetului de partid despre căile de înfăptuire a sarcinilor ce stau în fața comunistilor din gospodărie.

Operativitate în rezolvarea sarcinilor

Practica a dovedit că în fiecare brigadă din G.A.C., munca politică și organizatorică de partid are un rol hotărâtor în rezolvarea celor mai importante sarcini. Voi da câteva exemple. Anul trecut am cultivat 144 ha cu lucernă, borceaș, duhțe și porumb siloz...

Pentru terminarea la timp a lucrărilor agricole

După constituirea comitetului de partid și a organizațiilor de baza pe brigazi, munca politică și organizatorică de partid...

MUNCĂ POLITICĂ VIE, EFICACE



Numeroși colectivști sint abonați la ziare și reviste. In fotografia alăturată: au sosit ziarele la brigada legumicolă.

Cei mai buni colectivști in rindurile partidului

După cum se știe, una din condițiile esențiale de care depinde rezolvarea cu succes a sarcinilor mari care stau în fața fiecărei gospodării colective este întărirea continuă a organizației de partid. In gospodăria noastră lucrează mulți tineri entuziaști și harnici. Organizația U.T.M. care numără 154 membri este ajutată să desfasoare în rindurile tinerilor o bogată activitate educativă.

Ajutorul comitetului raional

La organizarea și desfasurarea în bune condiții a muncii de partid în gospodăria colectivă din Gottlob contribuie în mare măsură și sprijinul concret acordat de către Comitetul raional de partid Sinnicolau-Mare. Incă la începutul acestui an a fost organizată la raion instruirea pe timp de 5 zile a secretarilor comitetelor de partid și ai organizațiilor de baza pe brigazi din G.A.C.

Despre ce ar merita să se mai scrie

Activitatea eficientă a comitetului de partid, a organizațiilor de baza se reflectă în diferite domenii ale vieții gospodăriei colective din Gottlob. Spirit de inițiativă Organizațiile de baza contribuie la descope- rirea posibilităților concrete de sporire a producției existente în fiecare domeniu. De curând comunistii din organizația de baza din brigada legumicolă au discutat despre punerea în valoare a unor noi rezerve de creștere a producției. Au stabilit că pot extinde culturile duble de la 14 ha la 20 ha, că pot mări suprafețele irigate de la 12 ha la 22 ha etc.



